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 معادله درجه اول و مسائل توصیفی 

 ای، مزدوج و جمله مشترک( یادآوری اتحاد و تجزیه )مربع، دو جمله

 اتحادهای اول و دوم: 

a) حاصل عبارت b)+  آوریم: را بدست می 2

 (a b) (a b)(a b)+ = + +2   

(a b)→ + 2  

 پس همچنین داریم:  

(a b) (a b)(a b)− = − − =2  

(a b)→ − =2 

 توانیم بنویسیم:  پس به صورت کلی می 

(a b) a ab b

( ) ( )

 + = + +


 + = +   +

2 2 2

2 2 2

2

2
 ای )اتحاد اول(  : اتحاد مربع مجموع دو جمله   

 

(a b) a ab b

( ) ( )

 − = − +


 − = −   +

2 2 2

2 2 2

2

2
 ای )اتحاد دوم(  : اتحاد مربع تفاضل دو جمله   

 

 های زیر را با استفاده از اتحادهای اول و دوم بدست آورید.  حاصل عبارت :1دوز  دوپینگ

( x)− =22 ) )ب 3 x )+ =22  )الف 1

z
( t )− =22 ) )ت    2 x y)+ =22  )پ  3

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 به صورت کلی:

 به صورت کلی:
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 ها را با استفاده از اتحادهای مربع تجزیه کنید. ای هر یک از چند جمله  :2دوز  دوپینگ

 x xy y− + =2 24 x )ب  4 x+ + =2 6  )الف 9

x x− − − =2 2 1
3 9

x )ت     x− + − =24 4  )پ  1

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

Aحاصل عبارت  :1تست گرمی  ( ) ( )= − − +2 26 3 6  کدام است؟ 3

24 3  −24 3  78   −78  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

x)اگر   :2تست گرمی  )
x

+ =
1 xباشد حاصل عبارت   3

x
+2 2

  (95)مشابه سراسری   کدام است؟ 1

7 9 7-  9- 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

xبا فرض آنکه   
x

− =
53 xباشد، حاصل عبارت   42

x
+2 2
259
4

   )تالیفی( کدام است؟   

26 28 30  31 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 
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xعبارت   mx+ +2 94   تواند باشد؟کدام می mمربع کامل است. مقدار عددی  4

 )تألیفی، جامع ریاضی و آمار کاگو(   

 8      12  3  6 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

xبه عبارت     x− +24 10 ای کدام جمله افزوده شود تا حاصل بههه صههورت مربههع کامههل دو جملههه  9

   )تألیفی( باشد. 

 x2   x4   x−4   x−2  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

xبا افزودن کدام عدد به عبارت   x− +2 14 6    )تألیفی( شود؟ ای حاصل می ، مربع دو جمله 4

 2  
15
4   6  14 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

 اتحاد مزدوج 

a)حاصل عبارت  b)(a b)−  را بدست آورید.  +

(a b)(a b)− + =  

 

2 

3 

4 
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 نام این اتحاد، اتحاد مزدوج و شکل کلی اون به صورت زیر است:  

(a b) (a b) a b

( )( )

 −  + = −


 − + = + −

2 2

2 2
 : اتحاد مزدوج    

 

 های زیر را با استفاده از اتحاد مزدوج محاسبه کنید.   عبارت  :1دوز  دوپینگ

 a a
( b )( b )+ − =2 22 2
3 ) )ب  3 )( )− + =3 5 3  )الف 5

( x )( x )+ − =2 4 2 ) )ت    4 x)( x)− + =5 3 5  )پ  3

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

 های زیر را با استفاده از اتحاد مزدوج تجزیه کنید.    عبارت  :2دوز  دوپینگ

 x − =29 x )ب  16 − =24  )الف 25

m c− x )ت    2= y − =2 2  )پ  4

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

)حاصل    :3تست گرمی  x y )− +3 2  ( x y )+ +3   )جامع مهروماه( کدام است؟  2

 x x y+ + −2 29 4 12    x x y− +2 29 12   

 x y xy+ + +2 24 8 2 1   x x y+ − +2 29 10 4  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 به صورت کلی:
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)حاصل عبارت   :4تست گرمی  x)( x)(x )− + +21 1    (1401چی )مشابه قلم کدام است؟   2

 x x− − +4 23 2    x x− − +4 2 2   x x+ −2 23 2   x x+ −4 2 2  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

aاگر   :5تست گرمی  b ab+ =2 24 aباشد، حاصل   4 b−2     )تألیفی(  کدام است؟ 24

 1  صفر  4   4 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

Aحاصل عبارت    ( )( x )( x )= − + +3 2 3 4 3 xبه ازای   2 =     )تألیفی( کدام است؟  2

 2 3  6   8  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

 شکل کلی اتحاد جمله مشترک به صورت زیر است:  

(x a)(x b) x (a b)x ab

( a)( b) (a b) O ab

 + + = + + +


 + + = + +  +

2

2
 : اتحاد جمله مشترک    
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 به صورت کلی:
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 های زیر را با استفاده از اتحاد یک جمله مشترک محاسبه کنید.     عبارت  :1دوز  دوپینگ

 ( x )( x )− + =3 1 3 x) )ب  8 a)(x b)+ +  )الف =

(x )(x )− − =2 x) )ت    1 )(x )+ + =3  )پ  5

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

 های زیر را با استفاده از اتحاد یک جمله مشترک تجزیه کنید.     عبارت  :2دوز  دوپینگ

 x x− − =2 x )ب  6 x+ − =29 21  )الف 8

x x x+ − =3 24 x )ت    32 x x+ + =3 25  )پ  6

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

x)در تجزیه عبارت :3دوز  دوپینگ x )− − −2 26 4  (90)سراسری     کدام حاصل ضرب وجود ندارد؟   144

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

xدر تجزیه عبارت  :5تست گرمی  x x− +3 24 6    (93)سراسری خارج   ، کدام عامل وجود دارد؟  2

 x+2 1    x−2 1   x+1   x+2  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................................................ 
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x)در تجزیه عبارت  :6تست گرمی  ) x− −2 2 212  (97)سراسری خارج      کدام عامل ضرب وجود ندارد؟  16

 x−6    x+2   x+ 3   x+6  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

 گری : فوت کوزه    

اول: xعبارت   تجزیه  فوت  x− +2 8 صورت    16 x)به  a)+ عبارت  می   2 تجزیه  و  xباشد  x− −2 صورت    6 به 

(x b)(x c)−  کدام است؟   abcاست. حاصل  −

 6   12-  18-  24 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

x)در حاصل عبارت  فوت دوم: )(x )(x )(x )− + + −1 2 1  کدام است؟    x2ضریب   4

 9   9-  2  2- 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 سال دوازدهم  1: فصل هاشار

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 
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x)در تجزیه عبارت  فوت سوم: )+3  کدام عامل وجود ندارد؟      27

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

 اتحاد مجموع و تفاضل مکعبات دو جمله یا همان چاق و لاغر: : 1گری کوزه

a b+ =3 3  

 

a b− =3 3  

 

 های زیر را تجزیه کنید. عبارت

x + =3  )الف  27

x + =327  )ب  8

x − =3125  )ج   1

x − =38  )د  64

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 ................................................................................................مکعب اعداد ........................................................... 

................................................................................................................................................................................................ 

xدر تجزیه عبارت   x x+ − −4 32   کدام عامل وجود ندارد؟ 2

 x−1  x+2   x x+ +2 1   x x− +2 1  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 
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xدر تجزیه عبارت   x x+ − −4 32 8   کدام عامل ضرب نیست؟  16

 x−2  x x− +2 2 4   x−2 1   x−4  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

a)در بسط عبارت  فوت چهارم: b)+  کدام جمله وجود ندارد؟      3

b3  a b2 3   a b23    ab23  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

 اتحاد مکعب مجموع و تفاضل دو جمله، مثلث خیام پاسکال : 2گری کوزه

(a b)+ =3  

 

(a b)− =3  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

  معادله درجه اول و مسائل توصیفی 

  معادلات درجه اول ترازو در ریاضیات  

axای که پس از ساده شدن به صورت هر معادله b+  شود. معادله درجه اول نامیده می باشد، 0=

1) a  وb  .اعداد حقیقی هستند 

8 
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 .....................................................اعههداد حقیقههی: ................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................ 

2) a  .همیشه مخالف صفر است(a )0  

 ..............................................................چرا؟.........................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................ 

 کند. تعیین می xبه طور کلی درجه هر معادله را بیشترین توان  (3

 

 درجه معادلات زیر را تعیین کنید.   :1دوز  دوپینگ

 x =2 −x )ب  2 =2 1  )الف 0

x − =2 4 x )ت    0
x

+
− =

1  )پ  43

x − =3 27 x )د   0 x x− + − =3 2 1  )هه  0

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

  حل معادلات درجه اول  

 شوند: معادلات درجه اول در حالت کلی به صورت زیر حل می

ax b+ = →0  

 آن بنویسیم.   ممکنترین شکل  حواستون باشه قبل از حل معادله باید اونو به ساده 
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 معادلات زیر را حل کنید.    دوپینگ:

(x ) x− − =2 21  )الف 3

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

(x )(x ) x x+ − = +21 3  )ب   4

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

x( x ) x x+ = − +22 3 2 4  )پ   1

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

x(xمجموع جواب معادله    :7تست گرمی  ) ( x )+ = − 24 1 2    )تألیفی(  کدام است؟ 1

 { , }8 1    { }
1
8  { }8   { }−8  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

)در معادله   :8تست گرمی  x )(x ) ( x )+ − = + 24 1 6 2     )تألیفی( کدام است؟  x2مقدار    3

..................................... ........................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

aاگر    b+ =2 a(x، جواب معادله  0 ) bx b− − + =1 2 2   (74)سراسری انسانی   کدام است؟ 0

1-  a   b  1 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 
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mx)اگر معادلههه درجههه اول     ) ( x )+ = −2 21 3 xدارای جههواب    2 /=0 کههدام   mباشههد، مقههدار    5

  کتاب درسی( 11و  10های  )مرتبط با صفحه است؟ 

 3  5-  5  3- 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

  معادلات درجه اول کسری  

در حل معادلات درجه اول کسری ابتدا کل معادله را در مخرج مشترک کسرها )ک.م.م یا کههوچکترین مبههرب 

 کنیم تا هیچ مخرجی نداشته باشیم. مشترک( ضرب می

 ........................................................قههال امیههری: ..................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................ 

 

 معادلات زیر را حل کنید.     :1دوز  دوپینگ

x x
x

− +
− =

1 2
2  )الف 3

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

x x−
− =

10 2 2 15  )ب   3

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

x x x− −
− = +

1 212 3  )ج    4

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 
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xجواب معادله   :9تست گرمی  x− −
− = −

2 1 2 53   )تألیفی(  کدام است؟ 4

 5  5- 50
11   −

50
11

  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

xجواب معادله  :10تست گرمی  x− −
+ = −

3 1 13 5 14
4 3 6     )جامع مهر و ماه( کدام است؟ 2

 3   3
2  −

3
2   3- 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

xجواب معادله   x x+ + +
− =

3 5 1
2 3   چند است؟ 4

 5-  35  −
1
5   1

5  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

xحاصل ضرب جواب و قرینه جواب معادله   x− +
− =

2 4 1 7
3 2  کدام است؟   5

 /−0 804   702/0-  646/0-  523/0 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 
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  مسائل توصیفی: چیستی تا حل!  

بایست آن را به صورت شود که میای ریاضی عنوان میدر برخی موارد به جای یک معادله ریاضی، مسئله :1تیپ  

 یک معادله ریاضی بنویسیم و سپس حل کنیم. 

 

 واحد کمتر باشد.    1از ثلث عدد   5عددی را بیابید که چهار برابر آن به علاوه   :1دوپینگ دوز 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

 واحد کمتر است. مربع این عدد کدام است؟     10دو برابر ثلث عددی از ربع همان عدد  :2دوپینگ دوز 

 توصیف فارسی  نماد ریاضی 

 ثلث عددی  

x
( )2 3  

x
 از 4

  

 واحد کمتر است.  10 

 

 متر باشد، مساحت آن چقدر است؟   60برابر عرض آن است. اگر محیط   2طول مستطیلی  :3دوپینگ دوز 

 (  1401)مشابه کنکور سراسری  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 (  2اشاره به تیپ )

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 
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   ( 76)سراسری انسانی آن عدد کدام است؟  است، 35، ثلث مجموع همان عدد با 25تفاضل عددی از  :11تست گرمی 

9   10  11  12 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 واحد بیشتر از ربع آن است. ربع این عدد کدام است؟  34مجموع ثلث و خمس عددی،  :12تست گرمی 

   چی( کتاب درسی ـ آبی قلم 14)مرتبط با صفحه   

 60   120  90  30 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 سال از سن فعلی او بیشتر است. علی الان چند سال دارد؟   3سال بعد علی،  27نصف سنِ  

 21  23   25  27 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

بایست تعداد اعبای گروه را که در معمای »مهها و مهها و علی برای عبویت در یک گروه خاص، می  

شویم« مطرح شده است، پیدا کند. تعداد ای از نصف ما و گر تو هم با ما شوی، ما جملگی صد مینصف ما و نصفه

 باشد؟  اعبای گروه چند نفر می

 18  24  36  72 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 
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  هندسی: 2تیپ 

 یادآوری محیط و مساحت: 

 = محیط مستطیل 

 = مساحت مستطیل

 

 

 yو  xمستطیل با ابعاد 

 = محیط مربع  

 = مساحت مربع  

 

 

 xمربع به ضلع 

 = محیط ملث  

 = مساحت مثلث  

 

 

 

 مثلث دلخواه

 = محیط مثلث قائم الزاویه 

 = مساحت مثلث قائم الزاویه 

 

 

 

قاعده  مثلث قائم الزاویه )دو ضلع زاویه قائمه،

 شن(  و ارتفاع محسوب می 

 = محیط دایره  

 = مساحت دایره  

 

 

 

 rدایره به شعاع 

x
=

2

 محیط   2

x=2  مساحت   2

 

 

 مربع با قطر معلوم

 = محیط ذوزنقه  

 = مساحت ذوزنقه  

 

 

 

 hذوزنقه با ارتفاع 

 

x 

y 

x 

h 

h 

a 

r شعاع = 

 xقطر = 

h 

b 

a 
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 متر باشد مساحت آن چقدر است؟   60برابر عرض آن است. اگر محیط   2طول مستطیلی  :1دوپینگ دوز 

 ( 1401)مشابه سراسری  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

است. مساحت دایره را بدست    یشترواحد ب   4با توجه به شکل محیط دایره از محیط مربع    :2دوپینگ دوز  

)آورید.   ) = 3   

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

4طول قطر مربعی   :3دوپینگ دوز   کتاب درسی(   12)مرتبط با صفحه                   است. محیط آن چقدر است؟  3

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 باشد، محیط مربع کدام است؟  7های سه شکل زیر برابر اگر مجموع مساحت :7تست گرمی 

   چی( کتاب درسی، آبی قلم 15)مرتبط با صفحه   

 8  4  

2  10  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

باشد، طول ضههلع قههائم کههوچکتر   x+2اگر مساحت مثلث مقابل، برابر با محیط مربعی به ضلع    :14تست گرمی  

 کدام است؟ )مشابه فعالیت کتاب درسی( 

 8   5  

 3  6 

..................................... ........................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

x 

x r 

x
r =

2
  

x+2 2  

x+2  
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اسههت. طههول  cm224سه شکل روبرو بریده شده است. مساحت باقیمانده   cm6از مربعی به ضلع    

   کتاب درسی( 21)تمرین صفحه   ضلع کوچک بریده شده چقدر است؟ 

 3   

 3  

  2  

 2  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

های آبههی و برای ساخت تابلوی راهنمایی »یک طرفه« روی یک پل، مطابق شکل زیههر از برچسههب  

تومههان اسههت.  10برچسههب آبههی   cm21تومههان و هزینههه    20برچسب سفید    cm21شود. هزینه  سفید استفاده می

  کتاب درسی(   27صفحه  6)مشابه تمرین     چقدر است؟  xتومان شده باشد،  000/60های سفید و آبی مجموع هزینه برچسب

 10  

 15  

  20  

 25 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

است. اگر انههدازه  xخط مشخص شده در شکل برابر ها به جز دو پارهخطزیر تمام پاره  در شکل  :17تست گرمی  

 کتاب درسی(  13کدام است؟ )فعالیت صفحه  xمساحت شکل برابر با اندازه محیط آن باشد، مقدار 

 13
4   

 5   

11
4   

 6 

................................................................................................................................................................................................................................ 

15 

6 

x x2  

x2  

x2 

16 

cm

60 

cm40 

x2 
x4 

x x 

x 

x2 x2 
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ABCبهها مسههاحت مثلههث    rو شههعاع    Oدر شکل زیر، اختلافات مساحت دایره بههه مرکههز    


برابههر   

−64   است. حاصل جمع مساحت دایره با مساحت مثلث کدام است؟  640

( )+8 1   

 ( )+64 1   

  ( )+16 1   

 ( )+32 1  

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

  نسبتی:  3تیپ 

3  :15تست گرمی  
1از نصف زمینی برای ساخت واحد مسکونی،    4

باقیمانده از تمام زمین به عنوان حیاط و بقیه   3

 400زمین جهت کشاورزی در نظر گرفته شده است. اگر مساحت زمین در نظههر گرفتههه شههده جهههت کشههاوزی  

   کتاب درسی( 14)صفحه   مترمربع باشد. مساحت تمام زمین برحسب مترمربع کدام است؟ 

 960  720  600  540 

............................................................................................................................. ................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

بینی بازار آهن اصفهان، از روز شنبه هر روز تولید خود را دو برابر کههرده اسههت. با توجه به پیش  :16تست گرمی  

هزار تن باشد، تولید این کارخانه در روز یکشنبه چند هزار  248اگر مجموعه تولید این کارخانه تا روز چهارشنبه 

 کتاب درسی(   14)مرتبط با صفحه   تن بوده است؟  

16   8 32  4 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

18 

O 

C 

B A 
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کنههد. اگههر در برابههر می  2به روز قبل  یک تولیدی پوشاک از روز شنبه، هر روز تولد خود را نسبت    

واحد رسیده باشد، تولید روز سه شنبه چند واحد بههوده   157500روز به    6پایان روز پنجشنبه، مجموعه تولید این  

  است؟ 

16000  18000   20000 24000 

 ................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

2کارمند دارد. اگر حقوق هر کارمند،   7معاون و    2مدیر،    1یک شرکت خصوصی که    
حقوق هههر  3

3معاون و حقوق معاون،  
میلیون تومان باشد. حقوق هر   75حقوق مدیر است. اگر مجموع حقوق ماهانه این افراد،  5

   )آزمون آلا ـ سه آ( معاون چند میلیون تومان است؟  

 5/7  8   9  12 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

 گری : فوت کوزه    

روز در هفته کار    5گره قالی ببافد. اگر این قالی باف    6000تواند  ای در یک روز می یک قالی باف حرفه   فوت اول:

 گره قالی باید بافته شود.(    8400000کند، برای اتمام این قالی چند هفته باید کار کند؟ )برای بافتن یک قالی 

 300   240  280  200 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

19 

20 
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برابر مجموع دو    2برابر مجموع سه عدد بزرگتر با    5گیریم. اگر  پنج عدد زوج متوالی را در نظر می   فوت دوم:

 عدد کوچکتر مساوی باشد بزرگترین عدد کدام است؟    

 30   32  34  36 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

شود که امکان داره یکم براتون گههیج کننههده هایی در متن سوال دیده میگاهی وقتها عبارت:  1گری  کوزه

 زیر توجه کنید.  قسمت باید بهبالا هایی مانند تست باشه برای اینکه در مواجهه با این عبارات در تیپ تست

 و ... فرض می کنیم.  x+2و  x+1و  xاون ها رو  : مطرح بشن اگر اعداد طبیعی متوالی (1

+xو  x+2و  xها رو اون اگر اعداد طبیعی زوج یا فرد متوالی مطرح بشن  (2  و ...  4

 شروع کنیم.  x2تونیم اعداد زوج رو با فرض می کنیم. البته می

 

ریال   6000ریال به اضافه ورودی ثابت    1500نرخ کرایه نوعی سواری برای هر کیلومتر مساحت، مبلغ    فوت سوم:

 توان استفاده نمود؟ ریال، چند کیلومتر از این نوع سواری می 30000است. با پرداخت 

 4   5  16  20 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

x+4از مستطیلی به ابعاد    فوت چهارم: x+9و    2 ایم. مساحت شکل باقیمانده برابر برداشته  x6مربعی با ضلع    3

  است. عرض مستطیل اولیه کدام است؟  66

 10   18  21  30 

............................. ................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 
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ربع عدد مسههاحت باشههد، طههول هههر ها یکسان است. اگر عدد محیط،خطدر شکل زیر، طول تمام پاره  فوت پنجم:

 خط چند واحد است؟  پاره

 2/9  

 4/9  

 6/9  

 8/9 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

1در شکل زیر مساحت مربع از  فوت آخر:
واحد مربع بیشتر است. مساحت ذوزنقههه  3مساحت مثلث به اندازه   3

    (1401)انسانی داخل       کدام است؟

 5 

 5/5  

 5/6  

 7 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................ 

 

2 


